

**11.7-11**  
 全品聚惠 百万豪礼

✓ 国企担当 ✓ 现场体验  
 ✓ 即买即送 ✓ 差价全退

百大电器  
 双11大促



**全院底价**



# 美国国家情报总监赴朝鲜“捞人” 朝鲜释放在押最后两名美国人

朝鲜日前释放了被其扣押的两名美国人裴俊浩和马修·米勒。据外媒报道，裴俊浩和马修·米勒已于当地时间8日晚间抵达美国，与家人团聚。据悉，这两名美国人顺利获释归功于美国国家情报总监詹姆斯·克拉珀亲赴朝鲜斡旋。

■ 星报综合



裴俊浩



马修·米勒

## 克拉珀赴朝鲜“捞人”

报道称，裴俊浩和马修·米勒乘坐的飞机于当地时间8日晚9时许抵达美国华盛顿州麦科德联合基地。裴俊浩走下飞机时随身携带一个旅行箱，并微笑着和亲友拥抱。马修·米勒在其后走下飞机。

美国政府于当地时间8日证实了朝鲜方面释放裴俊浩和马修·米勒的消息，并表示，这两人同美国国家情报局局长克拉珀一同返回美国。

美国国务院发言人珍·普萨基说，克拉珀代表美国政府与朝方讨论了释放两名美国人的问题，她对朝方的举动表示欢迎，同时重申国务院“强烈建议”美国公民不要前往朝鲜。

据报道，克拉珀和朝鲜当局进行直接对话，促成这次的释放。美国政府高级官员说，克拉珀作为美国总统奥巴马的“私人特使”，向朝鲜最高领导人金正

恩带去奥巴马的信件。这名官员说，奥巴马给金正恩的信“言简意赅”，克拉珀此次朝鲜之行并未见到金正恩本人。

上个月，朝鲜已经释放了另一名被关押的美国人，杰弗里·福尔，现在已经没有美国人被朝鲜关押。

联合国秘书长潘基文当天也发表声明表示，欢迎朝鲜的这一举动，并赞赏国际伙伴对帮助确保他们安全获释所做的工作。他表示希望这一促进朝鲜半岛和平与安全的积极势头能够得以持续。

有分析人士认为，朝鲜希望将扣押的美国人作为筹码，以便在与美国打交道中获得主动。但这一说法遭到朝鲜的否认。

## 他们是怎么被捕的？

今年上半年，朝鲜以从事“反朝敌对行为”为由拘留了以游客身份入境的美国公民马修·米勒。朝鲜最高法院于

9月14日根据刑法判处米勒犯有“间谍罪”，并判处他劳教6年。9月25日，米勒在平壤一家宾馆接受了美联社采访，介绍其在朝鲜监狱的服刑情况时称，自己在监狱内被单独关押，不被允许与任何人接触，他在监狱中每天工作8小时，工作内容主要为干农活。

此前，朝鲜最高法院于2013年4月，以“从事反朝敌对行为”为由判处美国公民裴俊浩15年劳动教养。

10月21日，美国白宫宣布朝鲜已释放了其扣押的一名美国公民杰弗里·福尔，美方欢迎朝鲜的这一决定。韩国媒体称，福尔在没有特使访朝的情况下被释放，因此有分析指出，这是朝鲜为再次开启朝美对话，向美国发送的诱导信号。

福尔于今年4月前往朝鲜，5月在出境时被捕。美国称在福尔释放过程中，瑞典驻平壤大使馆起到了一定作用，并对此表示感谢。

## 斯诺登再度爆料 美窃中国等国企业机密

据《法制晚报》报道 美国媒体报道，美国“棱镜”情报监视项目曝光者爱德华·斯诺登再度爆料称，美国国安局(NSA)于2004至2012年推行“鹰哨”计划，其中包括最令人关注的“鱼鹰”行动，在中国、韩国和德国的企业安插间谍，窃取敏感资料。

本次文件显示的“鱼鹰”任务，揭露国安局会安排卧底渗透多家科技及通讯企业，包括电讯及互联网供应商，进入其电脑系统并窃取敏感资料，卧底已部署在中国、韩国及德国。美国企业也不能幸免，佐治亚州、德州及夏威夷州均有公司遭安插卧底。

## 墨43名学生遇害引抗议 总统办公地遭冲击纵火

据中新社电 外媒9日报道，墨西哥当局宣称，疑似黑帮成员承认在南部格雷罗州杀害43名学生，并焚烧尸体后，墨西哥多地爆发暴力示威活动。8日晚些时候，数千示威者走上街头抗议失踪学生被杀害。一些愤怒的示威者试图冲入首都墨西哥城国家宫，国家宫是墨西哥联邦行政机构所在地，是总统办公地点。

部分示威者用金属路障作武器，试图撞开墨西哥城国家宫的大门。示威者在门前放火，并喷上了“我们希望他们活着回来”的抗议标语。

安徽省福利彩票发行中心

经财政部(财办综[2014]82号)批准



**双色球史上首次  
 5亿元大加奖**

**明天开奖**

活动时间：2014年10月26日-2015年1月25日

**头奖加奖1000万**

**2元可中1500万，4元能中3000万**

**今天你买了吗？**

**12月11日，二等奖1亿元加奖开始**